

Добавил(а) Nataly

15.04.14 15:28 - Последнее обновление 25.10.14 11:49

---

15 апреля на кафедре немецкого языка прошел игровой семинар «Педагогическая мастерская», где студенты-педагоги 4 курса продемонстрировали интересные методики обучения детей в школе.



Семинар получился очень насыщенным: студенты представили видеоматериалы, песни, танцы, и даже театрализованные представления с мягкими игрушками – все ради того, чтобы привить детям интерес к изучению немецкого языка.

Зрителям семинар очень понравился, в дальнейшем планируется привлекать больше наблюдателей для обмена педагогическим опытом.

Автор:Юлия Тулбаева

Фото: Василиса Найденова

